
 

AOS QUATRO (4) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS 
(2026), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. HAVENDO NÚMERO 
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, COM A BÊNÇÃO DE DEUS, DECLAROU 
ABERTA A SESSÃO, SAUDANDO OS COLEGAS VEREADORES, SERVIDORES DA 
CASA LEGISLATIVA, O PÚBLICO PRESENTE EM PLENÁRIO E AQUELES QUE 
ACOMPANHAVAM A SESSÃO PELAS REDES SOCIAIS. REGISTROU-SE A PRESENÇA 
DOS SEGUINTES PARLAMENTARES VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE 
MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, 
MARIA JOSÉ NUNES VILELA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, SAMARA CRISTINA 
DA SILVA E MARIA SOLIDADE DE MOURA. NA OPORTUNIDADE, O SENHOR 
PRESIDENTE DEU BOAS-VINDAS À VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES VILELA, 
CONHECIDA COMO ZEZÉ, QUE RETORNAVA ÀS ATIVIDADES LEGISLATIVAS APÓS 
PERÍODO AFASTADA EM RAZÃO DE PROBLEMAS DE SAÚDE. O PRESIDENTE 
DESTACOU A SATISFAÇÃO DA CASA EM RECEBÊ-LA NOVAMENTE E, EM SEGUIDA, 
CONCEDEU A PALAVRA AOS DEMAIS VEREADORES, QUE TAMBÉM MANIFESTARAM 
SUAS BOAS-VINDAS E DESEJARAM SAÚDE, SUCESSO E UM BOM RETORNO AOS 
TRABALHOS LEGISLATIVOS. FAZENDO USO DA PALAVRA, A VEREADORA MARIA 
JOSÉ NUNES VILELA AGRADECEU AO PRESIDENTE E AOS DEMAIS 
PARLAMENTARES PELAS PALAVRAS DE ACOLHIMENTO, DEMONSTRANDO 
GRATIDÃO PELO APOIO RECEBIDO DURANTE SEU PERÍODO DE RECUPERAÇÃO E 
REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO EM CONTINUAR TRABALHANDO EM PROL DA 
POPULAÇÃO DE BOM JESUS/RN. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI 
REALIZADA A LEITURA DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), A QUAL, 
APÓS COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE 
DOS VEREADORES PRESENTES. EM SEGUIDA, FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA 
DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 
DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), REALIZADA EM VINTE E NOVE (29) DE JANEIRO DE 
DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TAMBÉM SENDO COLOCADA EM DISCUSSÃO E 
POSTERIORMENTE EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PARLAMENTARES PRESENTES. PROSSEGUINDO COM A ORDEM DO DIA, O SENHOR 
PRESIDENTE INFORMOU QUE CONSTAVAM EM PAUTA QUATRO REQUERIMENTOS, 
SENDO DOIS DE SUA AUTORIA E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO 
GUEDES DA SILVA. FOI ENTÃO REALIZADA A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 
001/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR E PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA 
DE OLIVEIRA, SOLICITANDO AO EXMO. SR. PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA QUE 
SEJA PROVIDENCIADO O CALÇAMENTO DAS RUAS MANOEL SEVERINO DA COSTA E 



 
VEREADOR MANOEL TERTO, CONHECIDA COMO “RABO DA GATA”, NO MUNICÍPIO 
DE BOM JESUS/RN. DURANTE A DISCUSSÃO, O AUTOR DESTACOU QUE TEM 
RECEBIDO DIVERSAS RECLAMAÇÕES DE MORADORES, PRINCIPALMENTE NO 
PERÍODO DE CHUVAS, QUANDO A ÁGUA INVADE RESIDÊNCIAS E DIFICULTA A 
LOCOMOÇÃO, RESSALTANDO QUE SE TRATA DE UMA OBRA SIMPLES QUE PODERIA 
SER EXECUTADA COM RECURSOS PRÓPRIOS DO MUNICÍPIO. ENCERRADA A 
DISCUSSÃO, O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, FOI REALIZADA A LEITURA DO 
REQUERIMENTO Nº 002/2026, TAMBÉM DE AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA 
PROVIDENCIADO O REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES TITULARES 
CONTRATADOS NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN. O AUTOR DESTACOU QUE OS 
PROFESSORES TITULARES CONTRATADOS RECEBEM APENAS PEQUENA 
DIFERENÇA SALARIAL EM RELAÇÃO AOS AUXILIARES, APESAR DE POSSUÍREM 
FORMAÇÃO SUPERIOR, DEFENDENDO A VALORIZAÇÃO DA CATEGORIA. 
ENCERRADAS AS DISCUSSÕES, O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, 
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE, FOI REALIZADA A 
LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 003/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO 
GUEDES DA SILVA, SOLICITANDO AO EXMO. SR. PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA 
QUE SEJA PROVIDENCIADA A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS DO 
MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN. EM SUA JUSTIFICATIVA, O VEREADOR DESTACOU 
QUE, APÓS AS CHUVAS, VÁRIAS ESTRADAS FICARAM BASTANTE DANIFICADAS E 
COM MUITOS BURACOS, DIFICULTANDO O TRÁFEGO, ESPECIALMENTE DOS 
VEÍCULOS ESCOLARES QUE TRANSPORTAM ALUNOS DA ZONA RURAL. APÓS 
DISCUSSÃO, O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, FOI REALIZADA A LEITURA DO REQUERIMENTO 
Nº 004/2026, TAMBÉM DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO GUEDES DA SILVA, 
SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DO PAVILHÃO, 
LOCALIZADA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN. EM SUA 
JUSTIFICATIVA, O VEREADOR RELATOU QUE MORADORES DA LOCALIDADE 
INFORMARAM QUE A ESTRUTURA ENCONTRA-SE DANIFICADA E QUE, COM O 
AUMENTO DAS CHUVAS, EXISTE RISCO DE A PASSAGEM SER CARREGADA PELA 
ÁGUA, O QUE DEIXARIA DEZENAS DE FAMÍLIAS ISOLADAS. ENCERRADA A 
DISCUSSÃO, O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA APRECIAÇÃO, O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU, AO FINAL DA SESSÃO, A AUSÊNCIA DO VEREADOR 
CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, POR MOTIVO DE SAÚDE. REGISTROU AINDA QUE O 
PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NILSON PEREIRA NÃO PÔDE COMPARECER À SESSÃO 
PARA REALIZAR A TRADICIONAL LEITURA ANUAL DE ABERTURA DO PERÍODO 
LEGISLATIVO, EM RAZÃO DE COMPROMISSO INSTITUCIONAL NA FEDERAÇÃO DOS 
MUNICÍPIOS DO RIO GRANDE DO NORTE (FEMURN), INFORMANDO QUE A 



 
REFERIDA LEITURA DEVERÁ OCORRER NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLAROU ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS/RN, 
DETERMINANDO QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E 
APROVADA, FOI ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES. 
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